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Ata da Reuniao da Comissao de Legisla^ao, Justiga e Redagao Final e de Finangas, 
Orgamento e Fiscalizagao realizada no dia 15 de julho de 2025, na Sala das Comissdes 
Vereador Jose Hosano da Silva, estando presentes os vereadores: Claudio Alex 
Cavalcante Silva, Djacy Washington Clemente Maia, Joceli Bruno Berta, respectivamente, 
Presidente, Relator e 1° Suplente da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final e 
vereadores Mario Rafael de Farias Lages, Monica Maria dos Santos Silva, Djacy 
Washington Clemente Maia .respectivamente, Presidente, Relatora e 1° Suplente, 
analisaram o Projeto de Lei n°. 007/2025 que dispoe sobre as diretrizes orgamentarias 
para elaboragao e execugao do orgamento para o exercicio financeiro de 2026 e da outras 
providencias e emitiram parecer favoravel. Presente tambem o Contador da Casa, Franklin 
Borges, Procuradora da Casa, Franciany Marly Alves Pinto Pontes, vereadores Benedito 
Cavalcante de Barros Neto, Marco Antonio Silva de Oliveira, Geane Maria Veloso de 
Almeida, Neilza Elias da Silva, Joceli Bruno Berta. Contador Franklin Borges fez uma 
explanagao sobre o referido Projeto dizendo ser urn dos Projetos mais tecnicos que o 
municipio tern e como e uma Lei muito extensa, precisamos nos ater na questao dos 7% 
relatives ao somatorio da receita tributaria e das transferencias previstas no § 5° do art. 
153 e nos arts. 158 e 159 da Constituigao Federal. Em seguida as Comissbes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, de Saude e 
Assistencia Social, de Educagao, Cultura e Esporte analisaram o Projeto de Lei n°. 
017/2025 que dispoe sobre autorizagao para criagao do Programa Pilar Ta Conectado para 
acesso a internet aos estudantes da rede municipal, EJA e municipes de Piar/AL, inscrito 
no CADUNICO, emitiu parecer favoravel. Nao havendo mais pronunciamento, a presente 
reuniao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente 
do Legislative, lavrei a presente ata que sera assinada pelos Membros presentes das 
referidas Comissbes.
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